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VBaxxaemasi OnuHal

9TO COCTOSTHHE HA3BIBAETCS IMOCTKOUTAJIBHBIN [TUCTHUT.

1. [Ing yTouHeHUsI qUarHo3a U onpeaesieHus JanbHenIel TaKTuKy BamMm Heo6xonumMo 06Cie1oBaThCs
1071 KOHTPOJIEM YPOJIOTa: Ha YPOTE€HUTAIbHYIO0 HHPEKLIUIO (XJITaMUAUH, TPUXOMOHA[II, TapOHEPEJIIbL,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUOH, Ypealaa3Mbl); cAaTh 00IIKY aHaIKu3 MOYH; II0CEB MOYM Ha (iopy u
YYBCTBUTENIBHOCTh K aHTHOMOTUKAM; Y3U (II04eK, MOYeBOTO IMy3kIPs C OIpefieIeHNeM KOIUYecTBa
OCTAaTOYHOM MOYH).

2. Bo3MoxkHO, MOTPe0yeTCst BHIIIOJIHEHNE HIUCTOCKOIIHH.

3. TakKe HyKeH 0CMOTp Ha KpecJie Ha IpeaMeT OUCIO3ULINUH YPETPHI (CIUILIKOM HU3KOTO ee
pacmooXKeHus 110 OTHOLIEHUIO K BIarajaullly, B pe3y/IbTaTe Yero BhIeJIeHNs U3 Bllarajauiia 1
o0nacTu MPOMeKHOCTH BO BpeMs II0JIOBOTO aKTa IT0afaloT Ha YPeTpy ¥ II0TOM B MOYEBOM ITy3hIPh).
Ecnu 3T0 moaTBEpAUTCS, TO BaM peKOMEHAYIOT UK OlepaTUBHOE JTe4eHue - TPAHCIIO3ULUIO YPETPE
UJIA TIOCTOSHHBIN IIPHEM MaJlbiX [03 YPOCEIITUKOB II0CTIe KaXKa0ro II0JI0BOT0 aKTa.

Ynauu.



